
Україна застосувала санкції проти

мобільних операторів та інтернет-

провайдерів РФ – Центр журналістських

розслідувань

Президент України Володимир Зеленський увів у дію рішення Ради

національної безпеки і оборони України щодо застосування

санкцій проти десяти російських мобільних операторів та

інтернет-провайдерів, які забезпечують конфіденційні канали

зв’язку для окупантів і їхньої влади та доступ до інтернету на

тимчасово окупованих територіях України для суб’єктів, які

служать Росії. Відповідний указ №494/2026 від 13 червня

опублікований...

Президент України Володимир Зеленський увів у дію рішення Ради національної безпеки і оборони

України щодо застосування санкцій проти десяти російських мобільних операторів та інтернет-

провайдерів, які забезпечують конфіденційні канали зв’язку для окупантів і їхньої влади та доступ

до інтернету на тимчасово окупованих територіях України для суб’єктів, які служать Росії.

Відповідний указ №494/2026 від 13 червня опублікований на президентському сайті.

Як зазначається д додатку до рішення РНБО про введення санкцій, вони ввозяться почасти

безстроково, почасти терміном на десять років до кожної з десяти юридичних осіб.

Обмежувальні заходи передбачають, зокрема, блокування активів, повне припинення

торговельних операцій та транзиту територією України, запобігання виведенню капіталів за її

межі, зупинення виконання економічних та фінансових зобов’язань, припинення дії або зупинення

ліцензій та інших дозволів, заборону участі у приватизації чи оренді держмайна, припинення дії

торговельних угод, спільних проектів та промислових програм у сфері безпеки та оборони, а

також заборону на набуття у власність земельних ділянок.

Також для підсанкційних компаній передбачена заборона користування радіочастотним спектром

України, повне припинення надання електронних комунікаційних послуг і використання

електронних комунікаційних мереж, заборона передання технологій, прав на об’єкти права

інтелектуальної власності.

Як інформує Офіс президента, у цьому санкційному пакеті – компанії, які забезпечують

конфіденційні канали зв’язку для окупантів і їхньої влади та доступ до інтернету на тимчасово

окупованих територіях України для суб’єктів, які служать Росії. Також під санкції потрапили

інтернет-провайдери, оператори супутникового зв’язку та компанії, що забезпечують

транслювання російських телеканалів.

Серед підсанкційних компаній – «Луганські комунікації» та «Мобільні комунікаційні системи», які

Росія використовує для поширення своїх наративів і брехні про ситуацію в Україні. Також санкції

застосовані до федерального оператора супутникового та телекомунікаційного зв’язку «Амтел-

Зв’язок», який забезпечує зв’язок, зокрема, для російської влади, та підприємства «Космічний

зв’язок», яке забезпечує захищені канали зв’язку для ведення війни проти України.

«Будь-яка діяльність на тимчасово окупованих територіях України є незаконною. Компанії, які

свідомо працюють на ТОТ та обслуговують окупаційну владу, стають токсичними для

міжнародного бізнесу та фінансової системи. Саме тому Україна застосовує санкції, які мають

зробити неможливою їхню діяльність не лише на тимчасово окупованих територіях, а й будь-де за

межами Росії», – наголосив радник – уповноважений Президента з питань санкційної політики

Владислав Власюк.

Україна передасть усю інформацію про ці компанії партнерам і порушить питання щодо

синхронізації санкцій у міжнародних юрисдикціях.

Нагадаємо:

28 лютого 2026 року президент Володимир Зеленський підписав указ, яким увів у
дію рішення РНБО щодо застосування санкцій проти 10 російських транспортно-
логістичних підприємств, що доставляють вантажі на тимчасово окуповані
Росією українські території.

08:19 14.06.2026

У Раді Європи дали критичний
висновок щодо проєкту нового
Цивільного кодексу, попри заяви
Стефанчука, – YouControl – Центр
журналістських розслідувань
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РФ вночі запустила 98 дронів, 91

знешкодила ППО, сім влучили на
шести локаціях – Центр
журналістських розслідувань
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На Запоріжжі та Херсонщині за добу
війська РФ вбили людину та вісьмох
поранили – Центр журналістських
розслідувань
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Війна Росії проти України: хроніка 14

червня 2026 року – Центр
журналістських розслідувань
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Департамент демократичних

інститутів та свобод Ради

Європи дав критичний висновок
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Цивільного…
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Війська РФ у ніч на 14 червня

запустили по Україні 98 дронів

різних типів.…
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У Запорізькій області за минулу

добу внаслідок обстрілів та

авіаударів російських військ

загинула людина…
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Сьогодні 1572-й день опору

України повномасштабному

вторгненню військ Росії.

Військові РФ вчиняють тисячі

воєнних…
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Дрони СБС уразили
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Бровді (відео) – Центр

журналістських
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Дрони Сил безпілотних систем

Збройних сил України 13 червня

завдали ураження по

розташованому на…
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